



Arriba España

Diario Nacional Sindicalista

Año I. — Núm. 9.

SUSCRIPCIÓN: En la Isla, al mes. Ptas. 3.00
Resido de España » 5.00
Número suelto. 15 céntimos
Número atrasado, 20 »

Mahón, viernes 10 de Marzo de 1939
III AÑO TRIUNFAL DE LA ERA AZUL

REDACCION: Plaza del Principio, número 7.
ADMINISTRACION: R. de A. de Mahón, número 30.
ANUNCIOS: Pago anticipado.

FRANCO VENCE... Y CONVENCE

Parte Oficial de Guerra del Cuartel General del Generalísimo

Sin novedad digna de mención en los frentes de los Ejércitos.

Salamanca 9 Marzo 1939. — III Año Triunfal. — De Orden de Su Excelencia, el General Jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

Fundamento de la Nueva España PUNTO NOVENO

Concebimos a España en lo económico como un gigantesco sindicato de productores. Organizaremos corporativamente a la sociedad española mediante un sistema de sindicatos verticales por ramas de la producción, al servicio de la integridad económica nacional.

Alegria de la Falange

A la selva amenazadora de los puños en alto, de las crispaciones violentas, del terror y del odio, nosotros respondemos con la consagración de la Alegría. Falange es esto: alegría en su forma más delicada y distinguida, en la sonrisa. Aborrecemos del pesimismo y de la tristeza. Sólo se está triste o pesimista cuando el corazón navega a la deriva por mares de pasiones inconfesables. Las almas nobles—memoranza remota y presente de los caballeros mitad frailes y mitad guerreros que rescataron el Santo Sepulcro a las hordas musulmanas—no están amargadas nunca. Por el contrario, siéntense

transverberadas de confianza, de optimismo y de ilusión y en ellas encuentran la transfiguración de su sonrisa. La victoria de Franco—comentábamos hace unos días—es victoria de amor. Amor a España. Y en este amor produce incluso la batalla iniciada bajo su signo alentador.

En las horas cruentas en que la traición y la perfidia asestaron su golpe villano al «Balears», la ciudad de Palma se vistió de luto. El dolor se reflejaba en los rostros de nuestros camaradas que lloraban por el sacrificio de la juventud heroica. Pero, contraste maravilloso y aleccionador, por las calles de la capital los heridos gloriosamente por la Patria desfilaron entre gritos de alegría cantando emocionados nuestro himno. Esta es la Falange y esta es la Nueva España. Y así van al destierro el ceño duro y las caras turnas del marxismo, la guerra de clases, que los rojos alzaron como bandera de reivindicaciones al margen de Dios y de la Patria.

Falange enseña a ver las cosas todas bajo un cristal nuevo, diferente de todos los pasados; con el cristal de nuestra fe y de nuestra esperanza en el destino superior del pueblo español. Cuando hemos querido la victoria, a despecho de los manejos turbios de los intereses internacionales, contra los que no querían aceptar nuestra realidad, lo impusimos. Ahora que queremos saturar de alegría a nuestro pueblo lo haremos también porque de ella se contagiarán por nosotros.

Alegría en el taller y en la fábrica, en el campo y en la ciudad, en el deporte, en la lucha, en los sufrimientos; hasta en los sufrimientos con un sentido católico de ofrecerlos a España por el camino del deber cumplido y de la propia satisfacción.

Como en los claros de la borrasca el cielo parece más azul y más nítido y que las cosas, el campo, el mar, los horizontes, surgen a nuestra vista con una claridad nueva, igual que si un espíritu riente se asomara al paisaje y le diera un matiz de calidades insospechadas, así también en este momento de la borrasca española por los entresijos de su corazón asoma, con ufancia de amanecer, el azul encantador de la Alegría falangista.

Bendita alegría: ella será en el amanecer de España la prenda de un mediodía esplendoroso compenetrado de Tradición y de Presente y rubricará el regreso, la vuelta de las banderas victoriosas

—AL PASO ALEGRE DE LA PAZ—

¿Quieres ver cómo educa España a la juventud? Contempla el próximo domingo a los bravos Cadetes de la Bandera «Águilas de España».

¡ALABADO SEA DIOS!

Causa honda impresión a los espíritus amantes de las tradiciones gloriosísimas de nuestra amada España, oír en la calma y silencio peculiares de la noche, evocar el nombre del Altísimo, a los humildes funcionarios del Municipio que velan nuestro sueño para que reposemos tranquilos y confiados en su celo de guardadores del pueblo.

En los tiempos últimamente posados en que nos regía el furor satánico del marxismo, nos sirve de agradable refrigerio para nuestra alma asaz dolorida por los latigazos del furor rojo y masónico, el que se invoca a Dios.

Esta expresión genuinamente española que sale de los labios de nuestros humildes serenos, nos rememora a nuestra tierna infancia, luengos años pasada ya, en que en el regazo cariñosísimo de nuestra madre que arrullaba nuestro sueño, empleaba como argumento contundente para hacernos dormir, «que pronto saldrían los serenos y que los chicos buenos debían ya dormir».

Es esta expresión del cántico nocturno algo que huele a rancia y bendecida tradición, y al reaparecer vieja, pero siempre límpida y brillante, es para nosotros sintomática de una nueva era para nuestro pueblo que, visto el fracaso de las prácticas antierísticas, quiere instaurar su nueva vida y costumbres, en la única Verdad: Dios creador del Universo y principio y fin de todas las cosas.

Todo el fracaso que a consecuencia natural y lógica del liberalismo en todas sus manifestaciones que hasta la fecha ha imperado, no es otra cosa que el apartamiento de la criatura hacia su Creador y el desmoronamiento de hombres y cosas, la justa penitencia que

ha sancionado el pecado, en que todos y cada uno de los mortales, salvo excepciones, hemos puesto el grano de arena que había de formar la inmensa mole para derrumbar la sociedad basada sobre falsos fundamentos.

En lo espiritual, el apartamiento de Dios a que hacemos referencia, y en lo social, el incumplimiento de las sabias enseñanzas de aquel gran sociólogo y eminente sabio, León XIII, que orientó al mundo con sus luminosas encíclicas.

Pobres y ricos; sabios e ignorantes, infringieron la ley Divina.

Unos, no conformes con su humildad, esgrimiendo el arma de su envidia; otros, no comprendiendo con su ciego egoísmo, que la riqueza que había puesto la Providencia en sus manos, había de servir de piedra de toque para fiscalizar sus obras.

Los sabios, empleando su ciencia para ponerla al servicio del mal, y los últimos, no poniendo su voluntad en mejorar su inteligencia, desatendiendo a las personas de buena voluntad que deseaban de todo corazón encauzarles por la senda del bien.

Reclifiquemos, pues; entonemos contritos el «mea culpa» y confiados en el potente resurgir de la Nueva España, poniendo nuestros ojos fijos en lo Alto y nuestro corazón en manos del CAUDILLO, laboremos por una Patria grande, fuerte, libre de prejuicios extraños e influencias morbosas y entonemos de todo corazón como los serenos, el ¡Alabado sea Dios! ¡Gloria a El en las Alturas y paz en la Tierra a los hombres de buena voluntad!

¡Arriba España! ¡Viva Franco!

I. SINTIS SEGUI

CRONICA DE GUERRA

Por el TEBIB ARRUMI.

A mí me gustaría que renacieran las cosas del mar para que pudieran proporcionarnos muchos días de júbilo nacional, porque la Patria, hermanas que me escucháis, acaba de recuperar catorce barcos de guerra, los cuales están refugiados en Bizerta, donde han sido desarmados en cumplimiento de los preceptos de la Ley Internacional, que fueron comprados con dinero español y que por derecho internacional, nos devolverán. Vuelven a España estos barcos que deshonraron con sus asesinatos bárbaros los marxistas, que vieron sus cubiertas teñidas de sangre noble y generosa, la sangre de la oficialidad sacrificada heroicamente por los sicarios rusos. Esos barcos volverán nuevamente a lucir en lo más alto de sus mástiles nuestra enseña heroica limpiando las huellas de las profanaciones de que han sido objeto y que transformará a los buques piratas en unidades de la Armada Española. La Virgen del Carmen ha sido una vez más generosa con nosotros.

Tuvimos la preocupación de que las circunstancias bélicas nos obligasen a tener que destruir con nuestros propios cañones marinos, esos buques que a costa de tanto sacrificio construimos lanzándolos esperanzados al mar. Hubiera sido una gran desgracia y una pérdida muy tremenda para nuestra Patria. Las cobardías perennes de los que se adueñaron arteralmente de estas naves, lo evitó. Durante toda la guerra, salvo pequeñas escapadas, embotellados permanecían los hermosos barcos en el puerto de Cartagena de donde al fin salieron para buscar refugio en aguas extrañas, salvando con ello sus vidas los que habían cobardemente nmorado a los marinos de honor, los cuales, de haber vivido, nunca habrían llegado a tan vergonzoso final. Pero no lo sintamos, al contrario, felicitémonos que por una vez más la cobardía produzca finales como este.

Está cercana la fecha en que estos cruceros y estos cañoneros vuelvan con honor, tripulados por verdaderos marinos de la Armada de Franco, a rendir servicios dignos del decoro nacional. Hemos ganado en un día muchos cientos de millones y sobre todo muchos años para la grandeza de nuestro porvenir mediterráneo, Profecía del Caudillo que a la par que profecía, fué lanzada en aguas de Levante a bordo del «Mar Negro» recientemente a nuestro porvenir marino, ha empezado a trocarse en realidad. «Yo (dijo el Caudillo a los marinos) aspiro a añadir un cero a la cifra de estas naves que hoy he revistado» y hoy cuando apenas han transcurrido 15 días de tales palabras, la cifra de aquella gran parada naval se ve más que duplicada.

Hay que alegrarse. No se trata solo de que nuestros enemigos los soviéticos se hayan quedado sin un solo barco de guerra para defender los pocos puertos que todavía detentan, es que además, esos barcos van a ser nuestros, de España, que podrán ser tripulados por verdaderos marinos españoles, y por tanto, capaces de emprender las más altas y brillantísimas empresas que la patria de ellos requiriera. Esta gran victoria debe quedar en la conciencia de todo buen patriota porque la verdad es que representan por lo menos, haber reconquistado para nuestra causa el absoluto imperio sobre los mares en que nuestra tierra santa de España se baña.

Jefatura Insular de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. de Menorca

ORDEN.—Con el fin de reglamentar las solicitudes de afiliación e ingreso en esta Organización, se presentarán en la Secretaría Insular todos los individuos que han solicitado ingreso y que tienen su residencia en la calle de PRIETO Y CAULES, a partir de la publicación de la presente Orden y en el plazo de 24 horas.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Programa de los actos que se celebrarán en la ciudad de Mahón con motivo de la venida de una representación de O. J. de Palma de Mallorca

Domingo día 12 Marzo de 1939 — III Año Triunfal

A LAS 11 DE LA MAÑANA.—Misa de Campaña en el Paseo de Isabel II, con asistencia de las autoridades y Jerárquas del Movimiento. Después de la misa, desfile ante la tribuna de las autoridades de la Centuria de cadetes ONESIMO REDONDO, de Palma de Mallorca, acompañada de los Juveniles de la localidad.

Itinerario: Calles del Dr. Orfila, Hannover, Nueva y Arravaleta, donde se disgregará la columna, dirigiéndose la Centuria de Cadetes a su alojamiento.

A LAS 12:30.—Acto de Propaganda en el SALON VICTORIA, en el cual dirigirá la palabra al público los camaradas, Delegado Insular de O. J. de Menorca, Delegado de Cultura de O. J. de Baleares, Jefe de Propaganda Oral de Baleares, Miguel Cañellas, y Delegado Provincial de Organizaciones Juveniles de Baleares.

A LAS 3:15.—En el Stadium Mahonés, se celebrará un festival gimnástico deportivo, en el cual se enfrentarán los equipos de Foot-Ball de las Organizaciones Juveniles de Mahón, con el equipo de cadetes campeón de Mallorca. Finalizará el acto con una exhibición gimnástica a cargo de los cadetes de Mallorca.

La Banda de música de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. amenizará todos los actos.

SERVICIO DE INFORMACION DE LA COMANDANCIA MILITAR

INFORMACION NACIONAL

En las calles de Madrid republicanos y comunistas siguen exterminándose
Para apoyar a la Junta de Gobierno, ha sido llamada de Levante una división del Ejército de maniobras

Burgos 9.—Continúa desarrollándose en Madrid una lucha feroz entre republicanos y comunistas. Para que se vea la importancia de los desórdenes de estos últimos días y que hoy se encontraba en su período álgido, reproducimos dos notas difundidas por la estación Unión Radio de Madrid: «Soldados madrileños: el Cuerpo de Ejército de maniobras de Levante, avanza hacia esta capital para liquidar los últimos focos de la sublevación comunista. Los sediciosos no resisten ya; los soldados que se han dado cuenta del engaño, se pasan a nuestras filas. Madrid será totalmente recuperado por las fuerzas republicanas y la tranquilidad renacerá muy pronto.»

Pocos minutos más tarde, a la 1:30 aproximadamente, se ha radiado esta segunda nota: «Soldados madrileños: en estos momentos, cien carabineros se han pasado a nuestras filas. El Ejército de maniobras avanza sobre Canillejas.»

A las seis de la tarde el coronel Casado ha pronunciado la siguiente alocución: «Españoles: el Consejo de Defensa vela para el mantenimiento del orden. Para conservarlo, se han tomado medidas y serán tratados sin consideración todos aquellos que cometan abusos y locuras. No podemos tener consideración ni respeto para estos elementos que han abusado de nuestra paciencia, habiéndose cursado energías órdenes para que se les trate así como merecen.»

Uno que está en la inepcia

Burgos 9.—Se comentan con regocijo las noticias siguientes radiadas por la estación de Valencia:

«Hoy ha llegado a Valencia un representante de la Junta de Defensa de Madrid, el cual ha manifestado a los informadores que estaba más optimista que nunca. Agregó que Madrid había recobrado su fisonomía habitual. El Consejo Nacional de Defensa ha sido del agrado del pueblo, que continuamente tributa homenajes de admiración al general Miaja, que al salir por las calles de la capital, es ovacionado y vitoreado por el pueblo que le da muestras constantes de su adhesión.»

Se hallan interrumpidas las comunicaciones entre Madrid y Valencia

Burgos 9.—Por noticias que se reciben de la zona roja, se sabe que las comunicaciones entre Madrid y Valencia se hallan interrumpidas. Grupos de comunistas salidos de la capital, han cortado las vías férreas y las carreteras.

En Valencia ha sido detenido gran número de comunistas. Hasta ahora la tranquilidad no se ha turbado en esta ciudad, a pesar de la tensión existente.

Una nota del Estado Mayor de la Armada

Queda absolutamente cerrada para la navegación toda la costa roja

Burgos 9.—El Estado Mayor de la Armada ha publicado la siguiente nota:

1.º Se declara absolutamente cerrada para la navegación de toda clase de embarcaciones, cualquiera que sea su bandera y mercancías, en toda la costa de España del Mediterráneo comprendida entre Sagunto y Adra. No debiendo circular ningún barco sin la debida autorización del Almirante Jefe de las Fuerzas de Bloqueo del Mediterráneo, a menos de tres millas. Cualquier barco que contravenga estas instrucciones, será apresado.

2.º Se previene a los navegantes que frente a la plaza fuerte de Cartagena y en una extensión de costa que comprende desde la farola (Torrelaveja) hasta el Cabo Palos, habrá submarinos con orden de hundir a todo barco que intente acercarse a la costa dentro del límite de tres millas cualquiera que sea subbandera.

3.º Los barcos que naveguen con cargamento para los puertos comprendidos en la zona de la costa roja, cualquiera que sea su bandera, deberán dirigirse a un puerto de la España liberada, con preferencia Barcelona, Palma de Mallorca y Málaga.

Los petroleros «Campero» y «Campeche» desertan de los rojos y se presentan a un puerto de nuestra zona

Barcelona 9.—Procedentes de Marsella, han llegado a este puerto los buques petroleros «Campero» y «Campeche» que estaban al servicio de los rojos.

Ambos buques aprovechando un descuido de la vigilancia y tras hábil maniobra, han desertado a nuestra zona.

Según manifestaciones del capitán de uno de ellos, pronto se entregará otro navío.

Se concentran las tropas para el asalto de Madrid

Burgos 9.—El Gran Cuartel General del Generalísimo Franco trabaja noche y día.

Se han dado las órdenes de concentración a las tropas que se hallan en los alrededores de la capital, para que se preparen al asalto de Madrid.

Para la concesión de la Laureada de San Fernando

Sevilla 9.—En esta ciudad se procede a la formación de juicio contradictorio para la concesión de la Lau-

reada de San Fernando, a los tenientes de Infantería don José García y don Andrés Távira, por su heroica conducta en el frente Sur donde encontraron heroica muerte.

Des noticias de Sevilla

Sevilla 9.—Se ha celebrado una reunión en la Alcaldía para la constitución de la Junta pro aeropuerto terminal de Europa. Entre los componentes de la Junta figura el general Queipo de Llano y el charlista García Sanchiz.

Acompañado de las autoridades, el general Queipo de Llano ha visitado las obras del alcantarillado y las de casas baratas, dirigiéndose luego al Ayuntamiento.

Pío XII ha agradecido en términos de gran deferencia el telegrama del Caudillo

Burgos 9.—En la Secretaría Particular del Generalísimo, se ha recibido la contestación del telegrama que el Generalísimo envió a Su Santidad con motivo de su elección.

La contestación de Su Santidad está redactada en términos deferentes y de gran cordialidad.

El general Queipo de Llano es acogido triunfalmente en Granada

Granada 9.—El general don Gonzalo Queipo de Llano, ha llegado a esta ciudad. En el Ayuntamiento fué recibido por las autoridades. Cerca del edificio se congregaron muchos miles de personas que vitorearon al general.

Ante los aplausos insistentes de la multitud, el señor Queipo de Llano se vió obligado a saludar desde el balcón pronunciando una breve alocución en la que agradeció la acogida que le dispensaba el pueblo.

Después de vitorear a España y al Caudillo, la muchedumbre cantó enforzadamente el himno «Cara al Sol».

BANCO DE FERRERIAS ALAYOR

Habiéndose presentado en estas oficinas el imponente C. S. P. manifestando haber extraviado la libreta de ahorros número 539, expedida por esta Entidad con fecha 9 de Enero de 1933 y deseando duplicado de ella; se hace público por el presente el referido extravió, a fin de poder expedir al interesado el duplicado que interesa, transcurrido el plazo de quince días a contar de esta publicación.

Alayor 8 de Marzo de 1939.— III Año Triunfal.

INFORMACION EXTRANJERA

El Cuartel General de los comunistas madrileños se ha rendido en el atardecer de hoy

París 9.—La prensa comenta el trágico final de los rojos españoles, que en estos momentos que ante el empuje de los ejércitos del general Franco, deberían concentrar todas sus energías sino tuvieran ya atrofiado el instinto de conservación, se están acabando de destrozar en espantosas y sangrientas querellas intestinas.

Según las últimas noticias que llegan de España, el cuartel general de los comunistas madrileños se ha rendido a las fuerzas de la Junta de Defensa 1.400 comunistas han sido capturados y encarcelados. No obstante, ya anochecido proseguían los tiroteos en varios barrios.

Otra proeza de las alas italianas

Roma 9.—El avión que ha hecho el raid Roma-Addis Abeba en 11 horas y 25 minutos, recorriendo una distancia de 4.500 kilómetros a la media horaria de 400 kilómetros, ha efectuado casi todo el viaje de noche. Se trata de un aparato construido en serie para la aviación comercial italiana. Llevaba a bordo tres pilotos, un telegrafista y un mecánico.

El duque de Norfolk representará a la Gran Bretaña en las fiestas de Su Santidad

Londres 9.—El Gobierno ha nombrado al duque de Norfolk, para

que represente a la Gran Bretaña en las próximas fiestas de la coronación de Su Santidad.

Hoy mismo, el duque de Norfolk saldrá para Roma.

Inglaterra intensifica su rearme aéreo

Londres 9.—Hoy, ante la Cámara de los Comunes, se ha discutido la concesión de créditos extraordinarios para la aviación.

El ministro del Aire, Sir Kingsley Wood, ha tratado de justificar la política armamentista del Gobierno británico y ha pedido el aumento de

Gran acto de propaganda

En el Salón Victoria, ayer tarde, y ante la concurrencia de todos los afiliados a Falange de esta ciudad, se celebró el anunciado acto de propaganda, en el que hablaron los camaradas Carreras y Cañellas.

Inicia el acto el camarada Carreras, diciendo que cuando en España amanecía y mientras este amanecía convocaba todas las luces, nosotros, lo menor quines, sufríamos bajo el terror marxista, pero que si estábamos bajo él, no éramos rojos, sino hondamente españoles. Prueba de ello es que la rebeldía incubada durante dos años y medio estalló al fin y Menorca no fué liberada; se liberó a sí misma.

Ya en el camino de la Nueva España se nos presenta su Fundamento, del que analiza el punto primero. Dice que creer en España no es sólo creer en su pasado, sino tener fé en su presente y en su futuro. Hay que fortalecerla contra los enemigos, que no son sólo los que se presentan abiertamente como tales, sino además contra los que, en nombre del descanso por las penalidades sufridas, nos invitan a una pasividad extemporánea. España necesita de nuestro esfuerzo y se lo daremos arrollándolo todo porque nuestra misión y consigna es engrandecerla, elevarla hasta que sea realidad nuestro grito de «Arriba España».

Queremos, dice, que nuestra auténtica bandera ondee con orgullo de manera tal que nos contagie a nosotros mismos el oír con respeto a nuestro paso: «Atí va un español».

Para ello se requiere unidad, que es la base de la victoria. Mando único y obediencia ciega. Esta obediencia exige sacrificio. Ofrecámosto a España como buenos patriotas para que pronto sea realidad el lema de ESPAÑA UNA, GRANDE Y LIBRE.

Habla luego el camarada Cañellas. Dice que tal vez exasperarán los asistentes que los propagandistas de Falange no han bellos discursos, ni poesía. La poesía de Falange es hablar claro, en el estilo ardiente y combativo que va al corazón y que lo arrebató en fervores por la Nueva España.

Cuando la invasión napoleónica, al empuje ardoroso de los españoles, se retiraron las tropas francesas, pero dejaron una semilla perversa: el liberalismo. El liberalismo fué la entronización del capitalismo y el olvido de la clase trabajadora. Pasaron años y los obreros, agotados por el trabajo y la falta de medios, buscaban el de desterrar la consigna liberal. El obrero era campo abonado a cualquier revolución y nació el socialismo fundado por Engels y Marx. El socialismo dijo unas verdades para ganar mentiras. Y sus jefes antepusieron grandes mentiras para ganar grandes verdades. El obrero necesitaba elegir entre el liberalismo y el socialismo, como medios que se le ofrecían, y se olvidó de la espiritualidad y de Dios. He aquí su gran error: recoger la parte externa y negar la espiritualidad de la doctrina que nos predicó Cristo.

Recuerda la llamada al capitalismo hecha por León XIII en su encíclica *Reformae Novarum* y como la voz del Pontífice, se perdió en la soledad. Pasó más tiempo, se multiplicó el malestar, vinieron huelgas y atentados. Para detener el desorden social faltaba una doctrina mayor y surgió la Falange.

Habla de José Antonio, hombre prócer, nacido en ricos hogares, que se hizo intérprete del sentimiento obrero y estableció en los 27 puntos de Falange la promesa de la regeneración y principio de la Nueva España. Su apostolado fué duro y en la época heroica de los primeros tiempos de la Falange la sangre de tramada fué semilla que fructificó. He aquí el por qué del triunfo de la Revolución: la sangre verdadera y la espiritualidad del Movimiento que inspira a la Mujer aragonesa en los campos de lucha la nueva copla con sabor de tradición:

«La Virgen del Pilar dice que no quiere ser marxista que quiere ser toda ella Nacional-sindicalista.»

Por este sentir religioso y por la justicia social caen nuestros mejores. Ellos devuelven con su sangre generosa el color primitivo a nuestra bandera que las huestes bolcheviques tñieron de morado.

Pero ahora, cuando amanece, en memoria de los mejores, no basta vestir la camisa azul y la boina roja que ellos honraron, hay que saber ser falangistas. Debemos ser mojes y guerreros, hacer del combate una oración, y de la oración un combate, hay que arrancar las espigas para recoger las rosas que son las cinco flechas del escudo de la Falange. Las flechas y el yugo. El César Ausente las pidió a la Historia. Ellas son emblema de unidad, disciplina y amor. Amor sobre todo, que nos hace sentir España, la mejor de las madres. La Falange es España, y su amor, amor de madre. Como buenos hijos, hemos de quererla y defenderla. Esta guerra es la de España contra la anti España. Cita el ejemplo del Flecha que se pasó a nuestras filas en tierras aragonesas, diciendo: «Voy a España», con lo que sintetizaba el espíritu de hermandad, disciplina y sacrificio con que luchaban y morían los bravos de Teruel.

Obreiros como cristianos y patriotas, sin pensar en el premio, convencidos de realizar un servicio. Si así lo hacemos, llamaremos las banderas de España sobre el mundo y sus democracias y ascenderá al lado del trono de Dios para ocupar el lugar que le corresponde.

Constantes y largas ovaciones acogieron las frases de nuestros camaradas, reinando un entusiasmo indescriptible.

Se interpretó la Marcha de Oriamendi, el Cara al Sol y el Himno Nacional que fueron saludados con los brazos en alto y a los gritos de «Arriba España» y «Viva el Caudillo».

la flota aérea y el reforzamiento de las defensas pasivas.

En conjunto, el ministro ha pedido al Parlamento apruebe la importantísima cifra de 204 millones de libras esterlinas para dar cima a los proyectos del Gobierno.

La «Correspondencia Política y Diplomática» se eleva contra los organizadores de campañas antigermanas

Berlín 9.—El órgano oficioso «Correspondencia Política y Diplomática» dedica un energético editorial contra los que solapadamente están organizando en el extranjero campañas antigermanas.

El periódico alemán denuncia los burdos manjeados de algunos círculos políticos de los Estados Unidos, cuya única preocupación es turbar la atmósfera europea y hacer imposible la convivencia de los diversos Estados. Entre estas fuerzas turbias figura en primer lugar el judaísmo internacional.

Las próximas fiestas de coronación de Su Santidad Pío XII Estados Unidos mandará un representante

Ciudad del Vaticano 9.—Su Santidad convocará un consistorio para la creación de diez nuevos cardenales. La tiara que les será colocada en la cabeza será la misma que en 1846 se colocó al Papa Pío IX.

Ha causado buena impresión la noticia de que por primera vez, Estados Unidos se hará representar en las fiestas de coronación. Al efecto ha sido nombrado Mr. Kennedy.

Según declaraciones de un importante funcionario del Vaticano, más de doscientas cincuenta mil personas tienen solicitadas entradas para presenciar las fiestas.

Madrid espera con ansiedad su próxima liberación

Berlín 9.—La prensa alemana a dar cuenta de los desórdenes que se han registrado estos días en Madrid, opina que son las últimas convulsiones de la desgraciada capital española, promovidos por los extremistas ante la próxima liberación de la ciudad mártir por los ejércitos victoriosos del general Franco.

La casi totalidad de la población madrileña espera ansiosamente el final de la pesadilla que ha vivido durante más de dos años y medio en manos de los rojos.

Arriba España

Comisión Insular de Abastos

Se hace público para general conocimiento que a partir de esta fecha queda establecida la siguiente tarifa para la venta de carbón y leña quemar:

Carbón de encina, al consumidor 13 pesetas los 40 kgs.; carbón pino, al consumidor, 9 los 40 kg carbón mezcla, al consumidor, 11 40kgs.; Cok, al detallista, 135 latorada; Cok, al consumidor 6 los 40 kg leña de pino, al mayorista, 425 100 kgs; leña de olivo y encina mayorista, 575 los 100 kgs.; leña de olivo y encina, al detallista, 6 setas los 100 kgs.; leña de olivo encina, al consumidor, 750 los kgs.; leña troceada grande, al consumidor, 325 los 40 kgs; leña ceada pequeña, al consumidor, los 40 kgs.; astillas, al consumidor 3 los 40 kgs.

Mahón a 10 de Marzo de 1939 III Año Triunfal.—El Delegado-sidente, Luis Uhler.

Inspección Provincial de San

Siendo necesaria en las presentes circunstancias la vacunación vacunación contra la viruela hace saber al público que ha vicio gratuito para estas partes en la Dirección de Sanidad Insular (Dispensario de Higiene Insular calle de Alonso III número 9) los días laborables desde las 10 a las trece.

CASA HOTEL

(Plaza Carmen 6)

Tiene en venta huevos a 4'00 ptas. docena. Detall, 0'35 uno.

Imprenta de Manuel Sintes